

本菲卡很难两回合都大胜

宋承良



本菲卡 一球/球半 基辅迪纳摩
竞彩让球推荐:1.0

欧冠资格赛最后一轮比赛进入第二回合,本菲卡和基辅迪纳摩之间的比赛悬念应该不算很大,第一回合在波兰中立场地的交锋,本菲卡2比0赢球抢下先机,莫莱斯和拉莫斯两名攻击手上半场先后进球,本菲卡算是比较轻松赢球,全场比赛射门10比4,角球6比3,控球率也达到53%,这也是双方实力差距的一个体现。

为了让本菲卡安心打资格赛最后一轮,葡超联赛官方把上周末本菲卡主场和费雷拉的比赛延期十天左右进行,这也是葡萄牙联赛希望有更多球队可以打欧冠的体现,这样本菲卡也免除了连续作战的困扰,此前他们打了和丹麦米迪兰特的两回合资格赛,葡超也打了两

场比赛,多少有点赛程过于密集的感觉。

基辅迪纳摩新赛季联赛本周末才将进行,因此这段时间他们只是打欧冠资格赛,球队之前已经连续两个客场通过加时赛淘汰了费内巴切和格拉茨,但显然基辅迪纳摩的水平比起本菲卡还是有一定差距,想要在客场爆冷逆转两球的劣势,这应该会是极小概率的事情了。

本菲卡现在状态也是非常不错,上一轮资格赛7比2总比分击溃了米迪兰特,两场联赛也是零封完成了两连胜,第一回合比赛2比0赢球,因此本菲卡这场比赛回到主场虽然有2比0的优势,但本菲卡赢球甚至是打穿依然是非常

热门的选项。

但实际上本菲卡并没有非得追求继续大胜的动力,双方第一场比赛本菲卡把比分扩大为2比0后就基本上不再乘胜追击,第二回合回到主场,相信本菲卡一旦建立起领先优势,客队就基本上没有翻盘机会,这样主队也就可以鸣金收兵。

数据来看,中立场地的做客比赛本菲卡都是让出一球,本场比赛数据是主让1.25搭配低回报,数据还是比较暧昧,并没有给主队非常强烈的打穿信心,基辅迪纳摩第二回合相信仍然会全力以赴,因此我看好这场比赛客队可以少输当赢,竞彩稳妥选择让平负,参考比分1比0、1比1。



三串四名家提点

曼联难敌利物浦

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场意甲和1场英超比赛进行推荐。

罗马VS克雷莫纳

08-23 00:30

推荐:胜

这是意甲第二轮的一场较量,实力占优的罗马在主场更值得看好。

首轮比赛,罗马在客场1比0小胜萨勒尼塔纳;克雷莫纳则是客场少一人作战的情况下2比3惜败于佛罗伦萨,他们在客场确实有一定的战斗力。

而罗马上赛季最终排名第6,其中主场10胜6平3负表现相对稳定,3场失利的对手是米兰双雄和尤文。以双方的实力来看,罗马明显强于对手,这也能从亚盘欧赔上得到佐证。此役求稳的话可以选择主胜,高赔考虑让球胜。

桑普多利亚VS尤文图斯

08-23 02:45

推荐:负

两队在首轮有着完全不同的境遇,桑普在主场0比2完败给亚特兰大,尤文则是主场3比0大胜萨索洛。本赛季志在重返争冠行列的尤文非常专注于联赛的开局,此番他们很有希望在客场取得连胜。

上赛季经历了人员动荡的尤文最终获得第四名,考虑到他们赛季初的连续不胜,能获得一个欧冠席位已经是非常不错的结果了。本赛季,引入多名新援的“老妇人”实力上涨,不出意外的话他们将和米兰双雄形成三足鼎立的格局。

桑普上赛季排名倒数第六,领先倒数第三降级的卡利亚里不过6分,近几年稳定在意甲中下游,不仅实力上与尤文差距明显,往绩上也是非常劣势。双方近10次交锋桑普仅有1胜9负的成绩,近10个主场则是3胜7负。此役我们理当看好尤文图斯再取一胜。

曼联VS利物浦

08-23 03:00

推荐:负

尽管曼联刚刚官宣了“世一腰”卡塞米罗的加盟,但他无法在本场双红会中出战。以曼联前两轮展现出来的技战术能力和精神面貌,即使不在最佳状态的利物浦也很有希望在老特拉福德带走三分。

追逐了德容一个夏天的曼联在三天时间内搞定了卡塞米罗,后者超过30岁的年龄可能是唯一的隐患。前两轮比赛,曼联在攻防两端都暴露出了巨大的问题。首当其冲的是双后腰的拦截和出球能力不佳,中场运转不流畅,导致进攻给予对方的压力不足,防守端又连续出现问题。如今的曼联可能是近20年的最低谷,滕哈赫的身上压力巨大。

对于克洛普和利物浦来说,开局连续两场平局是非常不可接受的结果。如果说首轮客场战富勒姆还有对方前锋米特洛维奇发挥出色的原因,那么第二轮主场被水晶宫逼平,且努涅斯还吃到红牌可谓是双重打击。多名队员因伤或红牌停赛是利物浦面临的问题,但他们只要能持续给曼联的防线压力,进球并不是多么困难的事情。综合考虑,还是建议看好利物浦拿下本场比赛。

机构支持,尤文图斯反客为主

谢勤德



桑普多利亚 受半一 尤文图斯
竞彩不让球推荐:0

意甲联赛第2轮角逐,本场由桑普多利亚对战尤文图斯。桑普多利亚属于意甲中下游球队,他们近年战绩并没有明显的起色,上赛季仅身处联赛榜的第15位,保级成功已经是完成任务。球队防守很差,上赛季38场联赛丢了63球,场均丢球数为1.66球。在转会窗口流失了很多球员,达姆斯高、博纳佐利、卡普拉利、托斯比、埃克达尔、吉田麻也等球员转会离队,此外还有10名球员租借离队,但并没有太大的补强动作,可见他们的战力有限,本赛季纸面实力还不如上个赛季。从他

们首场与亚特兰大的比赛看出,球队难以与强队抗衡,上下半场各丢一球,最终以0比2遭遇开门黑,对球队士气造成打击。

尤文图斯上个赛季虽然前半段发挥不好,但是后半程甚至一度取得过16轮比赛不败的战绩,最终排名第四位,获得欧冠席位也算是有不小的收获。在新赛季球队的阵容变化较大,最佳后卫布雷默加盟后防战力不减反增,前场拿下迪马利亚和博格巴使球队战力提升不少,在首轮联赛中球队以3比0大胜萨索洛取得开门

红,其中弗拉霍维奇梅开二度状态火热。

从两队历史交锋方面看,尤文图斯可谓桑普多利亚的克星,过去10次交锋当中尤文图斯拿下9场胜仗,在上赛季双方有过三次交手,但是桑普多利亚都是败下阵来,屡次遭遇到了两球以上的惨败。在心理上尤文拥有绝对的优势,而且他们首轮联赛拿下胜仗,状态相对更出色,本场数据为尤文图斯做出0.75的支持态度,随后支持力度更大,倾向更明显,本场尤文图斯有望反客为主。

不要盲目选择利物浦大胜

熊冰杰



曼联 受一球 利物浦
竞彩不让球推荐:0

曼联经历了并不美好的夏窗操作,送走了一些“内鬼”和并不在计划之内的球员,但是稳定补强还没有彻底地加入比赛序列。我们其实对于滕哈赫有着一些期待,但是有两点是无法决定的,第一就是队内的气氛,首先博格的离队可以说说是众望所归,但C罗现在到底和主教练什么关系?滕哈赫是否信任他甚至是否需要他,首战布莱顿直接让埃里克森单箭头把C罗放在替补席就能看出一些端倪。第二就是滕哈赫需要的人可能真的买不来。都说巧妇难为无米之炊,主教练的加入也需要一些熟悉新教练体系的球员一起才能最快地发挥出想要的效果。当然滕哈赫对于现有球员如何使用也是有一些问题的,不知道卡

塞米罗能够出场之后会带来什么积极的影响。

利物浦的境况好像没有我们想象的那么出色。我们看到的是努涅斯的强势,但不要忘了进攻的成功不能全靠几名前锋,也需要强大的中场作为支撑才可以。新赛季我们可以看到的是,中场位置克洛普一直在调整,好像还没有一个更加有效的配置让球迷们放心。伤病名单中有科纳特,有若塔,有马蒂普,还有蒂亚戈,官方确认努涅斯将停赛三场。中场位置以及中后卫的位置都出现了很棘手的人员短缺问题。这么看来利物浦的情况好像也没有乐观到哪里去。

指数上来看,本场比赛给予了曼联+1,这个指数就很有说法。首先寻找一下开出如此深的指数到底有

什么原因,无非是曼联队内的情况过于糟糕了,对于主教练的信任程度已经降到了极点,但是这个指数就一定合理吗?其实不一定。结合刚才的分析来看,这个指数到比赛开始前一定会有所变化的,如果赛前来到+0.75那相对而言比较符合两支球队的状况,再极端一点如果来到了+0.5,甚至可以直接选择曼联不败。但从现在来看,对于利物浦的信任是有所下降的。曼联引进了卡塞米罗,虽然无法出战双红会但对于更衣室内状态的调节是能起到关键作用的,有报道称C罗因为卡塞米罗的加盟已经确定不离队了,这就是个好的信号。综合来看,根据现在的指数变化可以选择利物浦取胜但不要盲目选择大胜。

“红军”深让可博

老鬼



曼联 受一球 利物浦
竞彩让球推荐:0

曼联VS利物浦

曼联新赛季两连败后,马上从皇马挖来卡塞米罗强补后腰位置,但目前的曼联能接连输给布莱顿和布伦特福德之流的球队,恐怕不是一个两个位置上的问题,球队内部问题似乎没有得到解决。利物浦新赛季的两轮联赛接连遭富勒姆和水晶宫逼和,这无疑让球队和争冠对手曼城的积分差距拉开,新赛季再无法打开胜利之门的话,利物浦恐怕英超夺冠的机会就会被曼城早早地甩开,克洛普肯定不希望球队过

早地承受追赶之累。本场比赛欧洲平均赔率给出 4.995、4.346、1.621的数据,三组数据之间压缩在窄小的范围内,客胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑走势,居中的平赔指数初盘给出高水分分布,调整中震荡的幅度不大。盘口方面给出主受让一球的盘中水上盘搭配,上盘深开之下值得看高一线。

桑普多利亚VS尤文图斯

桑普多利亚新赛季首轮联赛主场不敌亚特兰大,这支身陷财务困扰的球队上赛季仅以联赛第15名结束赛季,主客场的整体表现亦是乏善可陈。尤文图斯首轮联赛面对萨索洛主场是轻松拿下,这和上赛季的尤文图斯在联赛中的起伏表现有所抬头,尤以球队在进攻方面是改善明显。本场比赛欧洲平均赔率给出 5.543、3.961、1.611的数据,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高走势,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平赔指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高。盘口方面给出主受让半一的低水上盘,尤文图斯客场让低水之下机会甚大可博。

桑普多利亚 受半一 尤文图斯
竞彩不让球推荐:0